[IJIAH Jlonarok 10 plleHHs MICHKOI paau
3€MEJIBHOT IUITHKH No T S 202" -b:

Kanmacrposuit Homep: 0710100000:33:017:0040
Micue posramyBanns: m. Jlyyvk, eyn. Kapbuwesa, 2

3eMIIEKOPUCTYBAYI: q_, g? |
TOBAPHCTBO 3 ObMEXEHOR BIAIIOBIIAJIBHICTIO « HEO KPOC» (1102/10 000), (77
[IPUBATHE IIIJIITIPHEMCTBO «IIOJIIEP» (2622/10 000), J -
TOBAPHCTBO 3 OBMEXEHOIO BIIITOBITAJIPHICTIO « BEJIAC I'PVII» (5742/10 000), Mg,
lIpusamne axyionepne mosapucmeo «Boamexc-Menane» (34/10 000), b >
TOBAPHCTBO 3 ObMEKEHOIO BIIIIOBIIAJIBHICTIO « YKPIIPOMIHBECTEY]» (500/10 000) ¢ .. |

YMOBHI ITO3ZHAYEHHI:

|1 3059 ra | — 3eMelibHa JIUIAHKA, 110 HAllaeThes B opeHay s OyAiBHHLTBA Ta 00CIyroByBaHHA HEXHUTIOBUX npuMiniens (03.10 - s 6yaiBHuLTBa TA
00ciyroByBaHHs aAMiHICTpaTUBHUX OyauHKIB, odicHuX OyiBens KOMIaHIH, AKi 3aiiMalOTHCS MiANPHEMHHIBKOIO AiSUIBHICTIO, MOB'I3aHOI0
3 OTPUMaHHAM IMpUOYTKY ), 3emiiekopuctyBanus TOBAPUCTBA 3 OBMEXEHOR BIJIITOBIJIAJIBHICTHO «HEO KPOC»

(vactka TOB «HEO KPOC» - 1102/10000, mo cranoButs 0,1439 ra), [IPUBATHOI'O ITHJITPUEMCTBA «ITOJIT'EP»

(uactka [T «ITOJITEP» - 2622/10000, wo cranosuts 0,3424 ra), TOBAPUCTBA 3 OBMEXEHOIO BUITTOBIJIAJIBHICTIO «BEJIAC
['PYII» (wactka TOB «BEJIAC I'PYID» - 5742/10000, mo cranoButs 00,7499 ra), npusaTHOro akilioHEpHOro TOBAPHCTBA
«Bonrekc-Menamx» (4actka [IpAT «Bontekc-Menanx» - 34/10000, mio cranosuts 0,0044 ra), TOBAPUCTBA 3 OBMEXEHOKO

BIATTOBIJAJIBHICTIO « YKPTIPOMIHBECTBY [I» (wactka TOB « YKPITPOMIHBECTBY J1» - 500/10000,
mo craHoBuTh 0,0653 ra) ;

OOMeXeHHsl, BCTAHOBJIEHE 111010 BAKOPUCTAHHS 3eMeJIbHOI JUITHKH [0XOPOHHA 30Ha HABKOJIO (y3/10B%k) 06'€KTa eHepreTU4HOI CHCTEMH
(01.05) - mazemua kabenbHa niHIsA eleKTponepeaadi |

lﬂ,&ﬁhﬁ 'raJ — 00OMexeHHs, BCTAHOBJIEHE 110/10 BUKOPUCTAHHS 3eMeJIbHOI JUITHKHA [OXOPOHHA 30Ha HABKOJIO iHXKEHEepHHX KoMyHikauii (01.08) -
ra3omnpoBiJi, KaHami3amis |

--------- ﬁ

F
11,3059 rai — oOMeXeHHs, BCTAHOBJICHE 1010 BUKOPUCTAHHSA 3eMeJIbHOI IUISHKHU [caHiTapHO-

3a¥MCHA 30HYPABKONIO o6'exra (03.01)]
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1,3059 1,3059




